
   

 

 
 

 
 

日 曜 行   事 内        容 

３ 火 
誕生会 
ひなまつり会 

３月生まれの友達をクラスでお祝いします。 
ひなまつりの由来を知り、ひなまつり会を楽しみます。 

４・５ 水・木 発育測定 どのくらい大きくなったかな？ 身長・体重を測ります。 

６ 金 命を守る訓練 予告なしで、どんな状況でも避難できるようにします。 

１０ 火 ありがとうの会 
地域のお世話になっている方に、ありがとうの気持ちを伝
えます。 

１３ 金 交通安全指導日 身の回りの安全や、交通ルールの見直しをしていきます。 

１９ 木 
卒園式（５歳児） 
修了式（０～４歳児） 

・卒園式は午前中に行います。 

・修了式は、降園時に学年毎に行います。 

※詳細は、キッズビューにて配信済みです。 

草花が芽吹き、柔らかい春風がほのかな香りを運んでいます。園内ではひな人形を飾ったり、自分だけの
ひな人形を作ったりして、ひなまつりの雰囲気を楽しんでいます。今年度も残りあとわずかとなりました。
子どもたちは、この一年で大きくたくましく成長し、進学・進級を心待ちにしています。 
保護者の皆様には、南保育園の保育・教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございました。 
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○風邪予防について 
 外出後や食事の前は、せっけんを使った手洗いを習慣にしましょう。また、喉が乾燥していると風邪をひきや
すいため、加湿をしたり水分をこまめに摂ったりして、家庭でも風邪予防をしましょう。 

○絵本貸し出しについて（３歳児～５歳児） 
 今年度の絵本貸し出し最終日は、２月２６日（木）です。読み聞かせの時間が、親子での楽しいふれあいのひ

とときになったのではないでしょうか。最終返却日は、３月３日（火）です。 

保護者の皆様の温かいご協力とご理解に感謝申し上げます。一年間ありがとうございました。 

＜教育目標＞「豊かな心でいきいきと遊ぶ子」 

・心身共に元気な子 ・友達と仲良く遊ぶ子 

・考えて取り組む子 

お知らせとお願い 

行事予定 

こどものつぶやき 

保「何小学校に行くの？」 

子「みなみのしま小学校！」 

保「あったかそうだね」 
♡１年生になることを楽しみにしてい

るようです。 

～雛飾りを見ながら～ 

「プリンセスみたい！」 

「かわいい！」 

「王子様もいる！」 

と、話す女の子たち。 

「パパとママや！」 

と、話す男の子たち。 
♡それぞれに、身近な人を思

い描いている様子に、ほっ

こりしました。 

子「飛行機とヘリコプター、どっちが早いと

思う？」 

保「どっちかな～？」 

子「ビューンって飛ぶから、飛行機の方が早

いんだよ」 
♡得意気に話す姿が可愛らしかったです。 

◎３月の保育料等の振込み締切日は 

３月１０日（火）です。  

◎２月分の延長保育料の振替日は 

３月１８日（水）です。 

◎3月分の延長保育料の振替日は 

 ４月２０日（月）です。 

残高の確認をお願いします。  


